



在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

端午促消费集市活动重磅来袭

95万元政府消费券等您来领

本报讯(通讯员 夏欢 记者 郭萌)记者近日从有关方面获悉,为深入贯彻落实省、市关于促进消费扩容提质和深化消费帮扶助力乡村振兴的决策部署,进一步激发市场活力、释放消费潜力,市发改委联合市供销社等相关部门将于2025年5月29日至6月4日开展端午促消费集市活动,并通过“高邮供销鲜品汇”微信小程序投放总价值95万元的政府消费券,为广大家庭送上节日福利。

据悉,本次活动将发放消费券40625张,包括满200元减80元券5625张、满100元减30元券10000张、满30元减8元券25000张。首轮消费券将于5月29日至6月1日每日17时发放,消费券有效期为7天,逾期未使用的消费券将自动返回资金池并重新滚动发放。活动期间,每位市民每种面额的消费券限领一张。

消费券使用方式灵活多样,市民既可在“高邮供销鲜品汇”微信小程序平台的餐饮美食、酒店住宿、旅游文娱、社区

团购等合作商家线下消费时直接抵扣,也可在集市活动现场服务台兑换纸质消费券,在集市任意美食娱乐摊位或二楼农产品展销中心全场当现金使用。

本次活动地点设北门农贸市场一楼南广场和二楼农展中心(通湖路111号)。活动现场将汇聚本地特色农产品及各类美食娱乐摊位,为市民提供丰富的消费选择,同时助力对口协作地区农产品销售,推动消费帮扶与乡村振兴深度融合。

人才购房“大礼包”来了

大专以上学历均可申领

本报讯(记者 孔玲玲)“活力邮城 宜居未来”2025年高邮市端午欢乐购房周活动将于5月31日至6月6日举办。记者近日从市住建局了解到,购房周活动期间,我市为购房人准备了人才购房“大礼包”,符合相关要求的购房人均可申领。

据悉,活动期间,硕士、博士研究生学历购房人在城区(一镇两区)房地产项目购买商品住房面积在144㎡(含)以上的每套补贴5万元人民币,144㎡以下的每套补贴4万元人民币;本科学历购房人在城区(一镇两区)房地产项目购买商品住房面积在144㎡(含)以上的每套补贴4万元人民币,144㎡以下的每套补贴3万元人民币;大专学历购房人在城区(一镇两区)房地产项目购买商品住房面积在144㎡(含)以上的每套补贴3万元人民币,144㎡以下的每套补贴2万元人民币;购房人如学历达不到标准但家庭直系亲属中有大专以上学历在城区(一镇两区)房地产项目购买商品住房的补贴1万元人民币;以上所有学历类型的购房人如在乡镇房地产项目购买商品住房的按补贴标准的50%执行。

活动期间,购房人在完成网签备案后,可携带身份证、大专及以上学历证书等材料前往市住建局(长生路25号)房地产市场监管科(301办公室)实名登记并领取人才购房补贴券。

本次活动共提供150张人才购房补贴券。若申领者未领满150名,均可获得相关补贴;若超过150名,将由市公证处进行摇号,公开公平公正地确定150张人才券的归属。



“六一”临近,市人社局开展“爱科学、爱祖国、强中华”庆“六一”亲子活动,组织职工及其子女参观高邮科技馆,激发孩子们对科学、对祖国的热爱。图为活动现场。
孙兆民 晓莉 摄影报道

高邮市人大常委会常务委员会任免名单

(2025年5月27日高邮市第十六届人民代表大会常务委员会第二十五次会议通过)

任命华娟为高邮市人民法院行政审判庭副院长,免去其高邮市人民法院民事审判第一庭副院长职务;

任命李娟为高邮市人民法院界首人民法庭庭长;

免去于素权的高邮市人民法院立案庭副院长、审判员职务;

免去徐玉荣的高邮市人民法院知识产权审判庭副院长、审判员职务;

免去赵广才的高邮市人民法院民事审判第一庭副院长、审判员职务。

点赞! 高邮中专学子在省青少年科技创新大赛中获佳绩

本报讯(通讯员 王涛)5月23日至25日,第三十六届江苏省青少年科技创新大赛在邗隆隆重举行。由高邮中专4名学子组成的2支团队入围决赛,经过激烈角逐,最终凭借作品《基于人体感应与电流检测的节能型智能插座设计》和《家用燃气主动式安全改良控制报警系统》分获大赛二等奖与三等奖。

据悉,本次大赛共汇聚全省13个设区市的689名学生、共513项创新成果参赛,主要涵盖人工智能、智能制造、绿色能源等多个前沿研究领域。高邮中专参赛团队在此次大赛中重点紧扣“科技赋能生活”主题,立足实际问题展开创新

攻关。

其中由楚文静、朱驿昕学生团队展示的《基于人体感应与电流检测的节能型智能插座设计》,主要通过集成人体红外感应模块与高精度电流检测芯片,实现用电设备的智能启停控制。该作品可有效解决公共场所及家庭中因设备待机造成的能源浪费问题,具备低成本、易推广的特点,现场展示中获评委高度评价,认为其“兼具实用价值与环保意义”。

由何煜琪、孟成学生团队展示的《家用燃气主动式安全改良控制报警系统》,创新采用多传感器融合技术,结合无线通信模块与机械联动装置,不仅能实时

监测燃气浓度,还可自动关闭阀门并联动通风设备,显著提升家庭燃气安全防护等级。其主动式安全设计理念在答辩环节引发广泛关注,获赞“体现工程思维的人文关怀”。

近年来,该校通过开设创新工坊、实施项目式教学,与我市市域内高新科技企业深化产教融合,着力培养兼具工匠精神与创新能力的技能人才,目前共取得40多项专利证书。下一步,学校将以此次大赛为契机,进一步聚焦区域产业发展需求,优化科创孵化机制,为服务高邮“5群11链”产业发展培育更多创新人才。

天山小学成省协同育人“教联体”建设领航校

本报讯(记者 文正)近日,江苏省教育科学研究院召开全省家校社协同育人“教联体”建设研讨活动,现场公布了江苏省家校社协同育人“教联体”建设实验区、领航校名单。我市天山小学入选首批江苏省协同育人“教联体”建设领航校。

天山小学以丰富的乡土文化为教育支点,以联动为主线,以活动为方式,致力于法治教育、劳动实践、民族团结等多元协同育人方式探索。同时,充分发挥育人主阵地作用,联通家庭和社会场域,构建家校社合育机制,探索出一条科学化、系统化、可持续的家校社共育路径。

“典”亮校园

成长守护

高邮法院开展民法典宣传进校园活动

□ 通讯员 邮法宣



法院之声

今年5月是第五个“民法典宣传月”,为进一步加强学生的法治意识,让法治精神深入学生心中,增强师生尊法守法用法观念,5月26日下午,高邮法院干警前往秦邮实验小学开展“民法典进校园”法治宣传活动。

活动中,法治副校长袁超围绕“为什么要学习民法典”“民法典如何保护我们”“民法典与人的一生”等方面,用一个典型案例,向同学们介绍了“高

空抛物”“校园欺凌”的违法性,引导学生们知法纪、明底线,提升法律意识和自我保护能力。

为增强普法趣味性,现场设置了问答互动活动,充分调动同学们学习的积极性。

在向同学们发放民法典漫画书过程中,现场氛围热烈活跃,再次点燃了学生们学法的热情,将法治精神深植于学生们心中。

下一步,高邮法院将持续开展法

治宣传工作,让法治阳光照亮青少年前进道路,护航青春健康成长。

